DOBOR KABLI | ZABEZPIECZEN

L.P. NUMER MOC |WSPOL.| MOC NAPIECIE[ PRAD DLUG. TYP LINII SPADEK SPADEK TYP PRAD Wspoélcz.
LINI ZAINSTAL| JEDN. (ZAPOTRZ.|cos @|ZNAMION.| SZCZYT. [ OBLICZ. NAPIECIA NAPIECIA ZABEZP. (ZABEZP. WARUNEK | krotnosci WARUNEK II
NAZWA URZADZENIA LINI LINI LINI LINIl | ODCINKA TYP KABLA SPOS.[WSPOL. NA ODCINKU| DLACU>50mm2, | (CHARAKT.) lb<ins<lz pradu 122 kz - In
ROZDZIELNICY/TABLICY LINI UKt. | POPR. LINI AL >70mm2 1,45
il K Pszl U 13 T Kl 30 30 T i3
kW - kW \ A m N - %. %. A
T z 5 7 T 7 7 7 T 7 i3 7 7 77 7 7 20
1 ZK - RG 180,0 1,00 180,0 0, 400 / 230| 279,4 290 YAKY 1 x D 0,70 2,33 9G 315 2794 < 315 <7623 spetniony 1, 7623 = 347,6 spetniony
2 RG - ZKM1 20,9 1,00 20,9 0, 400 / 230 32,5 46 YAKY 5 x D 0,70 0,16 9G 325 < 63 <994 spetniony 1, 994 2695 spetniony
3 RG - ZKM2 20,5 1,00 20,5 0, 400 / 230 31,8 225 YAKY 5 x D 0,70 0,78 9G 31,8 < 63 < 123,2  spetniony 1, 1232 2695 spetniony
4 RG - ZKM3 20,5 1,00 20,5 0, 400 / 230 31,8 366 YAKY 5 x D 0,70 1,27 9G 31,8 < 63 < 169,4  spetniony 1, 1694 2695 spetniony
5 RG - ZKM4 20,7 1,00 20,7 0, 400 / 230 32,2 182 YAKY 5 x D 0,70 0,64 9G 322 < 63 < 123,2  spetniony 1, 1232 2695 spetniony
| 6 [ RG - zbiornik ji 1,5 1,00 1,5 0, 400 / 230 7,0 70 YKY 3 x D 0,70 0,75 9G 25 70 < 25 <392 spetniony 1, 392 2276 spetniony
7_| RG - pompownia $ciekow 1,5 1,00 1,5 0, 400 / 230 7,0 100 YKY 3 x D 0,70 1,07 9G 25 70 < 25 <392 spetniony 1, 392 2276 spetniony
8 RG - R1 11,1 0.40 4.4 0, 400 / 230 6,9 25 YKY 5 x E 0,70 0,08 9G 50 69 < 50 <595 spetniony 1, 59,5 2552 spetniony
9 RG - R2 44,8 0,40 17,9 0, 400 / 230 27,8 25 YKY 5 x E 0,70 0,33 9G 0 278 < 50 <595 spetniony 1, 59,5 =552 spetniony
10 RG - R3 43,5 0.40 17.4 0, 400 / 230 27,0 30 YKY 5 x E 0,70 0,38 9G 0 270 < 50 <595 spetniony 1, 59,5 2552 spetniony
11 RG - ZS1 41,0 0,30 12,3 0, 400 / 230 19,1 94 YAKY 5 x D 0,70 0,19 9G 191 < 63 < 169,4  spetniony 1, 1694 =695 spetniony
12 RG - ZS2 41,2 0,30 12,4 0, 400 / 230 19,2 217 YAKY 5 x D 0,70 0.43 9G 192 < 63 < 169,4  speiniony 1, 1694 2695 spetniony
13 RG - ZS3 41,4 0,30 12,4 0, 400 / 230 19,3 262 YAKY 5 x D 0,70 0,52 9G 193 < 63 < 169,4  spetniony 1, 1694 =695 spetniony
14 RG - RBG 35,3 0,40 14.1 0, 400 / 230 21,9 100 YAKY 5 x D 0,70 0,54 9G 219 < 40 <994 spetniony 1, 99,4 =441 spetniony
15 RG - RT 7.4 0,60 4.5 0, 400 / 230 6,9 110 YAKY 5 x D 0,70 0,38 9G 40 69 < 40 <693 spetniony 1, 69,3 =441 spetniony
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